



## **Завершено расследование уголовного дела по факту получения производственной травмы монтажником при ведении ремонтных работ на физкультурно-оздоровительном комплексе в Чебоксарском районе**

28-летнему техническому директору организации-подрядчика, выполнявшей строительно-монтажные работы на указанном объекте, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 20 августа 2010 года в посёлке Кугеси Чебоксарского района при выполнении работ по демонтажу комментаторской кабины в физкультурно-оздоровительном комплексе монтажник организации-подрядчика, будучи в состоянии алкогольного опьянения, плохо закрепил предохранительный пояс, после чего приступил к работе с перфоратором. Не удержав равновесия вследствие нахождения в состоянии алкогольного опьянения, он упал на бетонную отмость. В результате падения работнику был причинен тяжкий вред здоровью.

По данным следствия, указанное стало возможным в результате того, что технический директор, в чьём непосредственном подчинении находился пострадавший, не обеспечил технологической последовательности производства работ, покинул строительный объект и не осуществлял надзора за производством работ, а также допустил иные нарушения правил охраны труда и техники безопасности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено мировому судье для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Чувашской Республике.

01 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/625827>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---